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Hová a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.
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HirdetésekKiadóhivatal:
Plkltz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskersk, Vri-utcza 276. ss., 
hová az előfizetések és a lap 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendők.

* kiadóhivatalban fogadtatnak el. 
Azonkívül az összes hirdetési■ I irodákban.1

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.
—i—xrrr . ■ ------——--------- ---------------------

Vlegjelenik mindennap, 
vasár- és ünnepnapok 

kivételével.

izgatnak a reformok ellen. Apponyi Albert 
gróf pedig éppen meglepő sokszor ígérte 

kérdések tanulmányozását. Hetek múl­
nak, a reformok régen a közönség előtt 
vannak, a bizottságok azok közül a há­
rom fontosabbat, a polgári házasságról, 
az izraelita vallás befogadásáról és a val­
lás szabad gyakorlatáról szólót, le is tár­
gyalták. Es az ellenzéki pártkörök még 
mindig hallgatnak, a kormánypártnak 
azzal az akcziójával szemben is, hogy 
kimondta már a pártkérdést a reformok 
érdekében. Igaz, formailag addig, a míg 

javaslatok a képviselőházban napirendre 
tűzve nincsenek, nem kötelesek az ellen­
zéki pártok azokkal szemben állást fog­
lalni. Csakhogy tagjaik és lapjaik folyto­
nosan teszik ezt és pedig a lapok nyíltan, 
túlnyomó részben, határozottan a reformok 
ellen, némely képviselő pedig, ott, a hol 
hozzáférhet, akadályok felhalmozásában 
meríti ki nemes feladatát. E tekintetben 
különösen Polónyi exczellál. Beavatottak 
mondják, hogy mindennap azzal a mottó­
val ment

Ne tűrje az ország ezt a játékot, »em 
nemzeti párt vezérétől, sem híveitől, 

sem a szélső baloldali, állítólag -elvhü, 
tényleg azonban reakczionárins elemektől. 

Szint kell vallani.

A reformok és az ellenzék.
Nagybeoskerek, január 26.

* Az elfogulatlan és független szabad­
elvű polgárság megunta már a sok föld­
alatti és hegy mögötti támadást, nyíltan 
fellép, határozottan újra felemeli szavát az 

Egyházpolitikai reformok mellett.
Nem kell e tekintetben semmiféle nagy­

szabású mesterfogáshoz folyamodni, hadd 
nyilvánuljon a közvélemény minden város­
ban és ha kell, minden kerületben, központi 
izgatás és mesterséges akczió nélkül, 
spontán; igy as országos és helyi hatás 
egyaránt jobb és természetesebb lesz, 
mint a milyen volt a katholikus 
gyűlés sok színpadi művészettel összecsi­
nált nagy jelenete. Nem kételkedünk ab­
ban, hogy úgy a közvélemény minden 
tényezője, mint a választók és képviselők, 
melegebben érezni és buzgóbban kitartani 
a reformok mellett éppen akkor fognak, 
arra éppen akkor lesznek képesek, ha 
közvélemény önkényt és szabadon, min­
denütt, úgyszólván deczentralizáltan nyi­
latkozik, ha a képviselőkre nem alattomos, 
revoiverszerü presszióval, hanem szabad 
elhatározásukat felvilágosító és támogató 
módon gyakorol hatást, ha Ítéletét elfogu­
latlanul és önkényt hangoztatja azokkal 
szemben, a kik küldőiket, akár a párt­
állásra, akár a reformokra nézve, ki akar­
ják játszani, véletlen, váratlan frontváltoz- 
tatással. Ez az eljárás nem kényszer, nem 
utasítás és nem reverzális, de a polgáro­
kat megillető felvilágosodott vélemény és 
Ítélet szabad nyilvánítása és tisztán erkölcsi 
hatásánál fogva való érvényesítése.

Azonban az ellenzéki országgyűlési 
pártoknak is szint keli vallaniok. Azt ha­
tározták, hogy a reformjavaslatok benyuj 
tása után foglalnak állást, sőt a szélső­
baloldal már a múlt nyáron megkövetelte 
párttagjaitól, hogy az állásfoglalásig nem

a
a

4 ■ <■ :ú

Á Szlmies-kormány programmja. Szitui©«
kormány programmja, mely a külföldi képviselő­
ségeknek elküldetett, első sorban hangoztatja a 
korrekt és loyális 
összes külföldi hatalmak irányában. Az 
uj kormány tisztán pártonkivüli álláspontot foglal 
el. Az alkotmány és a törvények tisztelete lesz 
a főéivé. Az összes pártok irányában béktiló- 
keny előzékenységgel fog viseltetni és Szerbia 
bel* és külbékéjót biztosítani igyekezni fog. 
Appellál az összes hazafiak segédkezésére, minden 
tanácsot elfogad és reményű, hogy a november­
ben összeülő azkupstina bizalmát meg fogja 
nyerni és hogy a mostani szkupstinával 
kát folytatni fogja.

magata rtást az

a

nagy-

a mun-

a
Deputáczlók járása. Az ország különböző 

vidékem az a vélemény kezd lábra kapni, hogy 
a mostani időpont legalkalmasabb holmi lokális 
érdekek kielégítésének a kormánynál való 
galmazására. Abban 
ez a vélemény, hogy a kormány a mostani 
politikai helyzetben legkönnyebben lesz reá 
szorítható

az igazságügyi bizottságba: most 
újra fogok egy bombát bedobni. És pró­
bálta is többször. Ilyen anarkista inten 
cziókkal támogatja Poldnyi az általános­
ságban általa is tüntetőleg elfogadott re­
formot ! Bartha Miklós pedig erejét meg 
haladó buzgalommal két lapban Írogatja, 
hogy a reform nem is szükséges, nem is 
kell. Apponyi Albert gróf legtöbb barátja 
és egynek kivételével Xuden őt támogató 
lap a legnagyobb buzgalommal dolgozik

mig Apponyi Albert 
|róf tanulmányozza kilátásba helyezett tá­
mogatásának miképen leendő effektuálását.

szor-
feltevósben gyökeredzik

deputacziózással oly kívánalmak 
teljesítésére, a melyek más nyugalmasabb idők­
ben nem találtak volna meghallgatásra. Ebben 
a feltevésben alaposan csalódni fognak az illetők. 
Éppen most, midőn az ily deputácziójárás a 
presszió egy nemének nyilvánvaló jellegével bir, 
a miniszterek bizonyára még óvatosabbak és 
tartózkodóbbak lesznek az Ígéretekben és bizta­
tásokban, mint egyébkor. Arról nem is beszé­
lünk, hogy a föltevés maga sértő a kormány 
tagjaira nézve s hogy az illető helyi érdekek 
szószólói is arról tesznek tanúságot, hogy maguk 
sem biztosak teljesen ügyök igazságos voltában, 
hacsak ilyenkor, bizonyos kényszerhelyzetre 
alapított feltevésben hiszik annak sikeres elinté­
zését kivihetőnek.

a reform ellen

Ez immorális és nevetséges állapot.

Mintha akarnák az elsodortatást, 
úgy vonakodnak állást foglalni, mintha 
akarnák, hogy ha szólni fognak is a re- 
orm mellett, az hatástalan maradjon. Ez 

játék az ország legnagyobb érdekével.

A „TOROSUL" TiSCZÍJA, ! Asszony
Adjanak nekik egy pár fillért és mondják 

meg nekik, hogy ne csüggedjenek Sanyaruságuk 
nem sokára véget ér.

egyébként is ez oly kísérlet lenne a vidék tekin­
télyének emelése érdekében,

! méltó volna ahhoz a kivételes álláshoz, melyet ö 
kegyelmessége a főúri körökben elfoglal. Választ 
várok tőle.

mely teljesen

Jótékonyság. S zo b a 1 eA ny (elbámulva.)
— Francziából. —

(Fényes berendezésű kisvárosi lakás, Pária közelében.)
Férj Oh!

De, lelkem, hát elment az eszed? Azt kép­
zeled, hogy Sagan herczeg téíviz idején ott­
hagyja Párisi, hogy eljöjjön egy vidéki zugolyba? 
Ugyan!

Asszony
Sagan herezeg ő kegyelmessége húsz peres 

múlva itt lesz, hogy jótékonyczélu ünnepséget 
rendezzen az ö javukra.

I. JELENET.

A férj. Az asszony.
Férj

Ma rettentő hideg van. Sajnálom azokat a 
szegény nyomorultakat, a kik a szabad ég alatt 
fognak hálni. Igaz, küldtél e egy kis pénzt annak 
a családnak, a melyről tegnap beszéltünk?

Asszony
Légy nyugodt, magam voltam ott. És, 

apropos, édesem, mit gondolnál egy jótékonyczélu 
ünnepség rendezéséről ?

A s s s on y SzobaleányÉn bízom benne. Oh! ohl
(Inas jő be és táviratot ad át asszonyának, a ki sietve

bontja föl.)
Férj

A eez ony
Igen bizony, jó Julie, úgy van.

Szobaleány
Megengedi nagysága, hogy hírül adjam a sze­

gényeknek ezt a jó újságot ? . . .

Mi az ?
Asszony (diadalmasan)

Távirat a herczegtöl! 
vaeni .. . annyira fel vagyok indulva . . .

. Nem merem ol- A s szó ny
Mindenesetre. (A szobaleány kimegy és csakhamar 

Nos? Mit szóltak hozzá?Férj Férj
Add csak. (Olvassa) 

Ebben rejlik

visszajön.)
Itt? Vidéken? „Örömmel elfogadom, 

jövő. Gondoskodjanak tágas 
helyiségről. Két órai vonattal érkezem. Üdvözlet. 
Sagan herczeg.“ . . . Hallatlan 1

Sz o b a 1 eány
Jaj, nagysága, könybe lábadt tőle a sze­

mem ! Ugrálni kezdtek örömükben, ölelgetőztek, 
csókolóztak és azt kiabálták: „Éljen a nagy­
ságos asszony ! Éljen a nagyságos ur! Éljen a 
herczeg!“ és elsiettek, hogy tovább adják a 
bírt. A szomszédok mind künn állanak az utcza- 
ajtóban.

Asszony
No ne csodálkozzál olyan nagyon, mert én 

annyira bizonyos voltam abban, hogy ez az eszme 
tetszeni fog neked, hogy már is tettem egy . . . 
rendkívül merész lépést. írtam Sagan herczegnek.

Férj (felugorva.)
Sagan herczegnek? Szentsége« egek, minek?

Áss zo ny
Egyszerűen csak hogy a város előkelősége 

nevében fölkérjem, hogy kegyeskedjék lejönni 
körünkbe és személyesen rendezni egy jótékony- 
ezélu ünnepséget. Hivatkoztam a mindennemű 
balsors iránt való közmondásos odaadására . . . 
Kérlek, ne vágj szavamba ... és különösen ki­
emeltem, hogy az ő személyes jelenléte egy vidéki 
városkában a legnemesebb versenygést fogja 
támasztani, fölébreszti az ellankadt buzgóságot, 
f ölgerjeszti a jótékony kezdeményezéseket, és

Asszony
Nos? Mit szólsz az eszméhez? Kótelkedel 

még az ünnepségünk sikerében ?
Férj

Nem hihetek a szememnek. Angyal vagy!
Asszony

Tüstént írok egy körlevelet valamennyi 
ismerősömnek. Te pedig siess a vasúthoz, a her­
czeg elébe; mér félkettőre.

Asszony (a szemét törülgetve:)
Ah, nincs édesebb érzés, mint jót tenni! 

Csöngetnek ... A herczeg!

HI. JELENET.

A férj. Az asszony. A herezeg.
HerczegII. JELENET.

Az asszony. A szobaleány.
Szoba leány.

Nagysága, kéregetök jöttek ...

Nagysád . . .
A esz ony

Ah, kegyelmes uram ... ez a megtisz-
telés » . .

1
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— Á normális katonai gyomor. A hiva­
talos lap mai száma közli a honvédelmi minisz­
ternek azt a rendeletét, a mely az idei évre 
megállapítja az átlagos katonai gyomornak be- 

1 szállásolás idején az állam által megtérítendő 
napi költségeit. E rendelet szerint Torontál- 
megyóben a szállást adók által a közös had­
sereg és a honvédség legénységének őrmestertől 
lefelé adott étkezésért naponként húsz és fél 
krajczárt térítenek meg.

— A glogoniak óhaja. G1 og o n község, 
plébánosának biztatására, mint nekünk írják, 
kérvényt intézett a királyhoz, a melyben 
kéri a királyt, hasson oda, hogy a kormány vál­
toztassa meg egyházpolitikáját. A íősulyt a kér­
vényben arra fektetik, hogy a polgári házasság 
behozataláról szóló törvényjavaslatot vegye le a 
kormány napirendről. A kérvény átnyujtálára a 
glogoniak deputácziót küldenek 
arra
vezesse a

— Jegyző-választás. Mint lapunknak táv- 
irják, Feketetó községében a tegnap meg­
tartott választás alkalmával Somjay István 
32 szavazattal 9 ellenében községi jegyzővé

HÍREK.

— Városi közgyűlés. Nagy becskerek váro­
sának képviselőtestülete hétfőn, január 29-én 
tartja rendes havi közgyűlését.

választatott meg.
— Ebed. Schaeífer Antal pápai prae- 

latus és nagy becskerek i apátplébános tegnap 
— A rém. kath. hitközség köréből. A vendégszerető házában a régi szokáshoz híven 

nagybecskereki róm. kath. hitközség képviselő- ebédet adott, melyen a hatóságok elöljárói és
testületé tegnap délután dr. Pleohl Szilárd a róm' kaíL hitközaég több ta8Ja vettek részt- 

i *. , , . _ Jelen voltak: Porosz k ay Béla m. főügyész,elnöklete alatt népes közgyűlést tartott. A gyű- • T • cu• u q . ■i dr. D e 111 m a n í c s La]os m. főjegyző, Stein-
68 meglehetősen zajos volt, ami igen bach Antal kir. tanácsos és tanfelügyelő, Ser­

könnyen érthető, ha tekintetbe vesszük, hogy a dics ezredes, Bakaiovics Ágost központi 
hitközségi adó felemeléséről volt szó. P< dig a főszolgabíró, Krsztics János polgármester, 
tapasztalat bizonyítja, hogy adót senki sem fizet Hofschuster cs. és kir. őrnagy, Straub ért 
szívesen. Mindazonáltal konstatálnunk kell, hogy ** «f r r' 0DV^8^ad°s» dr. Plechl

a nagy többség önkényt vetett ki magára adót, dr. Kis Sándor főgimn. tanár, dr. Grand- 
miután belátta, hogy a hitközség eddigi jövedel- j e a n városi főügyész, Matuskovics Mátyás 
mével tovább gazdálkodni teljesen lehetetlen. A aljárásbiró, Steinitzer Géza és Franz J. L. 
képviselőtestület a múlt évben kiküldött egy bi takarékpénztári igazgatók,
zottságot, azzal a megbízással, [hogy dolgozzon , r' *n<*e£, kipót. Lóg 
i- • 1 . , kapitány, Frank Károly segédlelkész éski egy javaalatot aa adókul« felemelése tárgyé- dr. Brájjer Lajos lapseerkeeetö. Rónay fif.
bán. Az eddigi adókulcs épen nem mondható ispán és Dániel alispán nem lévén helyben, az 
igazságosnak. A legalsó adóosztályok ugyanis ebéden meg nem jelenhettek. A háziúr ismert 
eddig állami adójuknak 10%-át fizették, pedig *8®*» magyar vendégszeretetével fogadta vendé 
épen a nagyobb adófizetőknél volna helye a geit> kik a kósö délutáni órákiS maradtak együtt, 
progresszív adónak, másrészt pedig csak 10 ^ nagy becsk erek-temesvári telefon,
osztályba voltak az adófizetők sorozva, ami A Teme8-Bega-8zabályozó társulatnak T 
szintén nem helyes. Ez okból 26 osztály felálli- várt ^agybecskerekkel összekötő 
tását indítványozza a bizottság. A legalacsonyabb telefonvonaIa tegnap elkészült és ma 
osztályba a napszámosok sorozandók és azok, m^r a *eSnaSy°bb szabatossággal működik. A

’ temesvári folyammérnökség ma már távbeszélő 
utján látta el utasításaival a román ssentmihályi. 
bega-szentgyörgyi, dinyási, óteleki ós ittebei 
töltésfelügyélőkét. A jövő héten a temesvár- 
kuatélyi és temesvár-kiszetói, két hét 
múlva pedig a nagybeoskerek-titeli tele­
fonvonal is elkészül.

— Óvoda-beiratások. A nagybecskereki 
jótékony nöegylet elnöksége arról értesít, hogy 
az óvodába való beiratások február hónap 1 én 
reggeli 9 órakor kezdődnek.

királyhoz e
kérték föl Zichy Nándor grófot, hogy ö 

küldöttséget a király elé.
— A farsang Ó Becsén. Az ó-becsei 

polgári magyar dalkör február hó 6-án, 
húshagyó kedden a községi nagyvendéglő dísz­
termében saját alaptőkéje gyarapítására hang- 
versenynyel és tánozezai egybekötött zártkörű 
áiarezos jelmez balt rendez, amely a hozzánk 
beküldött meghívón feltüntetett változatos műsor 
után Ítélve, kiváló sikerrel biztat.

Horváth Ferencz, 
Szilárd városi al-

— Általános megelégedés. Egy vidéki 
özség iskolaszékének jegyzőkönyvéből Írjuk ki 

a következő örvendetes passzust: „Egy albizott­
ságunk ma megtekintette az iskolai épületet és 
a birkaistállót ós azt rendben találta. A b 
lakók is 
fejezték ki.“

— Betörés egy iskolába. A betörések kró­
nikájában mindenesetre a legritkábbak közé tar­
tozik az az eset, a melyről szegedi levelezőnk 
értesít. A tudomány egyik békés csarnokát, a 
szegedi polgári iskola helyiségét 
szemelte ki egy vagy több gonosz tolvaj és teg­
nap éjjel elemelte onnét az elemelhetöket. A be­
törést kora reggel az iskolaszolga vette észre, 
aki a tanári szoba ós az igazgatói iroda ajtaját 
nyitva találta és erről a rendőrségnél nyomban 
jelentést tett. A megejtett vizsgálat folyamán ki­
derült, hogy a tolvaj az igazgató szalonkabátját, 
tajtékpipáját, nagy plaidjét és néhány apróságot 
emelt el. A lopás elkövetésével az iskolánál ideig- 
lenesen alkalmazott fűtőt gyanúsítják, kit a rend­
őrség le is tartóztatott.

e m e s-

kiknek
halad, ezek ezentúl csak egy koronát fizetnek. A 
többi osztályokba tartozók 
adónak 6°/0-át fizetik, miáltal mindenki egyenlő 
mértékben van megadóztatva. (A legmagasabb 
adótétel 108 forint.) A 60 éven felüli napszá­
mosok az egyházi adó fizetése alól felmentetnek. 
A 10 forinton felüli adó 4 részletben fizethető. 
Felszólamlások minden év márezius l éig a tit­
kári hivatalhoz nyújtandók be. A bizottság 
javaslatát a közgyűlés hosszabb vita után, mely­
ben résztvettek Franz, Steyer, Oldal, Steinitzer, 
Benkóczy, dr. Brájjer, dr. Grandjean, Vudy 
György és Lucaics Miklós képviselők, nagy 
többséggel elfogadta. Az adófelszólamlási bizott­
ságba Franz J. L. elnöklete alatt megválasz­
tattak : Steinitzer Géza, dr. Grandjean, Weiter- 
sehan Fülöp és Steyer Péter. Végül elhatároz­
tatott, hogy a hitközség a városhoz fordul egy 
központi temető felállítása végett Elnök a gyű­
lést este 3/4 6 órakor bezárja.

egyenes államadójuk 10 frtot meg nem o n-
teljes megelégedésüket

egyenes államiaz

ezen
Halálozás. Kam enszky György, 

nyug. főszolgabíró, mint részvéttel értesülünk, 
Meranban, 
volt kúrán

hol astbmatikus baja miatt 
e hónap 20-án 68 éves korában 

meghalt. Temetése e hónap 23-án ment végbe, 
főhadnagy fia, és öesose. K amenszky László 
szécsányi jegyző jelenlétében. Az elhunyt, 
megyénkben kiterjedt rokonság gyászol, a hat­
vanas években rövid ideig megyei esküdt volt, 
azután gazdálkodással foglalkozott egész 1874-ig, 
amikor Pancsovám

kit
— Milliós befektetések az Államvasnts-

koil. Lukács Béla kereskedelmi miniszter, 
mint ezt a „P. N.ti bán olvassuk, felhatalmazást 
kapott a minisztertanácstól arra, hogy a Magyar 
Állam vasutakon szükségessé vált befektetésekre, 
amelyeknek túlnyomó részét a forgalmi 
közök

segédszolgabiró lett, majd 
később az alibunári járás főszolgabírójának 
lasztották

Kinevezések. Az igazságügy miniszter 
K ü h r n e r Ignácz zsombolyai kir. járásbirósági 
dijnokot a bilié di és Schmidt Mátyás 
nagy kik indái kir. törvényszéki dijnokot a zsom­
boly a i kir. járásbírósághoz írnokokká nevezte ki.

vá- 0ía-
nagyobbmérvű szaporítás a 

enné, mintegy h a t n y o 1 c z millió forintnyi 
összegűt fordítson. Ez az Összeg oly befektetések 
és beszerzések költségeinek fedezésére fog szol- 

I gálni, amelyek az Államvasutak rendes bevételei-

meg, ahol közmegelégedésre hivata- 
loskodott a legutóbbi megyei tisztujitásig, 
kor aztán

ami-
nyugdijba ment. A szabadságharezot 

mint főhadnagy küzdötte végig.

He rezeg
H gyjuk ezt, kedves nagysád és foglalkoz­

zunk a dolgunkkal. Az idő halad és mint diva­
tos hírlapjainkból olvasom, a tél rendkívül szi­
gorú. Párisban legalább a hőmérőknél mostaná­
ban kilencz fok a zérus alatt a divat.

Asszony
A vidéken szinten. Azt gondoltuk hát, hogy

Herczeg
Pompás 1 Mert, lássa, kedves nagysád, az 

olyan lótékonyczélu ünnepséghez, mely erre a 
névre méltó a gazdagok majdnem olyan múlha­
tatlanul szükségesek, mint a szegények ... És 
most meg egy adatot . . (Bókolva): Látok ugyan
löbb™ ? ° egy ,gen el gáns bö,gyet ... Van e

He reze g
Jól van, barátom. Nagyon jól 

óta szegény ?
. És rég­van

Szegény ember 
Az voltam én mindig!

H e r c z e g.
Még három négy napi türelem, és mindez 

véget ér . . . Nem éhes, véletlenül, és nem volna 
kedve valamit elkölteni?Asszony (elpirulva)egy

Akad egynóhány, kegyelmes Szeg ény emberHe r o ze g
Igaza van: mihelyt három-négy foknál 

nagyobb a hideg, a jótékonyczélu ünnepségek 
kötelezők. Ezt mindenkor fel is fogták Páris­
ban és örvendek, hogy a vidék is reátér. Ren­
delkezésökre bocsátom az én csekély tapasztalt- 
ságomat.

uram
De bizony!H er c z e g

Herczeg
Például egy kanapét ludmájpistétommal, 

meg egy kis sherry-brandit ?

hát i.. ,, ------len vagyunk. Nem is kép
ein gysád, ogy azok a szegény istenadták 

ennyire rxékenyek az ilyen dologban; ez meg­
kétszerezi nekik a pénz értékét. Többet ér, ha

w jHért ad uri»8»n; finomul, mint 
i n o bárdolatlanul, pórias mozdulatokkal.

Szegény ember
Ennivaló a’?

Herczeg
„Aln»wmdlá'tad&t0J£- (A herceg rendedére felezői­
dé ? Mi ?SZ6gen7 6mbern6k’ * ki derekasan falatozik.)

Aizz o ny
Oh, kegyelmes uram, ön nélkül nem tehet­

tünk volna semmit. Hif-i AsszonyMily nagy igazság!
Szegény ember 

Az ám . . . Hm . .
(Menni készül.)

Herczeg
Szives-örömest lessek segítségükre. Véleke- 

désem szerint nagy tévedés azt hinni, mint 
az előkelő klubokban szokták, hogy csakis Pá­
risban vannak szegények. Még mielőtt az Ön 
szeretetreméltó levelét megkaptam, meg vol­
tam róla győződve, hogy a vidék sincs teljesen 
híján ... J

Ünnepségünk ÄSnek 

é ez most még csak
,á > b°gy megkérjem 
bemutatni a városbeli 
mányozni szeretném 
számot adhassak 
a jellemükről. ..

. nem is ártott már.
megkezdheté- 

hátra, hedves nagy­
önt, szíveskedjék nekem 

szegények egyikét. Tanul- 
kissé

Herczeg
Ne távozzék, a mig egy kis emléket nem 

Visz. magával tőlem. Levesz a nyakáról egy szalagot.) 
i? ogja ezt a monoklit... és ne tart són attól, hogy 
zavarban leszek miatta ... Van nálam másik is.

az van

a küísejöket, hogy 
magamnak a szükségleteikről,

V. JELENET.
A herczeg. Szegények. Asszonyok és 

mekek. A férj. Az asszony.
Asszony (nagy virágbokrétával a kezében)
A város hölgyei részéről, kegyelmes 

• Herczeg (meghatottam)
«L ^azán kedvesek. (Egy pillantást vet a. egybe­

gyűltekre.) Ki itt a legszegényebb ?
Mind

Az szó ny (büszkén:) 
Majdnem ötszáz szegényünk van! Assz oa7 (a szobaleányt beszólitva)

™e”jen ki csak az utczára és hívjon 
azagény embert, a kit előtalál.

IV. JELENET.
A herczeg. Egy szegény ember.

ti íi. Herczeg
og aljon helyet, barátom.

JTk •• •• 8zeg én7 ember.
Köszönöm aláefin. (Leül.)

2 8 g (érdeklődéssel)

Julie, 
fel valami

gyér
Herczeg

Hány lakoshoz ?

Asszony uram
Nyolczezerhez.

Her ezo g (kegyesen):
Nagyon szép. Önöknek tehát megvan min- 

denok, a mi egy csinos jótékonyczélu ünnep­
séghez megkívántat*. Igaz, egy adatot el is fe-
jŐkT?meg • • • Van néhány gazdag-

Én, én! . . .
Herczeg

egy rongyokba burkolt fiatal asszonyt kinek gyermek van a karján, feléje megy.)7
Asszonyom, fogadja, kérem, 

virágokat. ’

(És zrevóve
H er c

Maga szegény ?
Asszony szívesen »Többen vannak.] Szegény ember

Aa vagyok, igenis Mindr *
Éljen a heroseg 1e e •
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totta Hock János múltkori támadásának 
igaztalan voltát. Ábrányi Kornél nevét 
nem is említette. Felszólalását azzal vé­
gezte, hogy felkérte a képviselőket, mi­
szerint az izgatott politikai helyzetre való 
tekintettel fékezzék magukat. (Általános 
helyeslés). x

Hock János fentartja, hogy lírá­
nyi igenis említette Ábrányi nevét. 
(Zajos ellenmondás mindenfelől.)

01 a y Lajos általános helyeslés köz­
ben tanúsítja, hogy Urányi csakugyan 
nem emlegette Ábrányi neW 
a lopásra való felbujtásról szólt.

Az erőszakosan kihegyezett incidenst 
ezzel véget ért.

Ugrón Gábor kikel a kormány el­
len, mert intentióit, állítólag, a magyar 
lapok rovására a Neue Freie Presse 
nek mondja el.

Wekerle vándor miniszterelnök h 
kormánypárt zajos helyeslése mellett tilta­
kozik Ugrón inszinuácziója ellen. A kor­
mánynak nincs egyetlen egy lapj 
A miniszterelnök felszólalása folyt mán 
védelmébe veszi a sajtóirodát Ugrón tárna 
dásaival szemben.

amikor

a sem.

Ugrón válasza után a Ház tárgya- 
mezőrendőrségi törvényjavas 

latot, amelyet Ka bős Ferencz előadó ismer­
tetése után valamennyi szónok általános­
ságban elfogadott.

Végül Hierony mi belügyminiszter 
válaszolt Újlaki nagyváradi hirlapiró 
ügyében. Be kell várni — úgymond a 
miniszter — a bírói Ítéletet, akkor azután 
a felettes hatóság dolga a két tisztviselőt 
megbüntetni. Rajta lesz, hogy ez megtör­
ténjék.

lás alá vette

Horváth Ádám a miniszter válaszát 
nem vette tudomásul, a többség azonban 
a tudomásulvétel mellett szavazott.

A belügyminiszter ezután még Szabd 
László interpellácziójára felelt, mire az 
ülés véget ért.

Torontál megye ée a reformok.
Szent-Hübert, január 26. (A „Toron- 

tál“ e! edfcti távirata.)| Seultourn község 
kath. választói ma tartott értekezletükön 
egyhangúlag elhatározták, hogy a kormány­
hoz feliratot intéznek, amelyben a kleriká­
lis izgatásokat rosszakaratuaknak, a 
kormány egyházpolitikai javaslatait 
helyeseknek és üdvöseknek mondják
és a Wekerle-kormány iránt tel­
jes bizalmukat fejezik ki.

Mokrin, január 26. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Az itteni kerület válasz­
tóinak felette látogatott értekezlete ma a
kormánynak és egyházpolitikai re­
formjavaslatainak lelkes bizalmat sza­
vazott.

A Szent-htván-társnlat ülése.
Budapest, január 26. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A Szent-Is tván-társulat 
mai ülésén, melyen gróf Esterházy Miklós 
Móricz elnökölt, gróf Szapáry István kifeje­
zést adott annak, hogy az ország hithü kato­
likusai az e hónap 16 án tartott országos kath. 
nagygyűlés hatásai alatt állanak és első sorban 
azokat, a kiket a nagygyűlés létesítésében az 
oroszlánrész illet, gróf Esterházy Miklós 
Móriezot és gróf Zichy Nándort szivökbői 
üdvözlik. (Hosszantartó zajos éljenzés.)

Bizalom egy rabbinak.
Budapest, január 26. (A „Torontál“ ere­

deti távirata.) Szegedről telegrafálják: A szegedi 
zsidó hitközség mai ülésében L Ö w Immanuel 
főrabbijának a szegedi lapoknak a Békefi ügyben 
való támadásai ellenében bizalmat szavazott.

Dijnokok mozgalma.
Budapest, január 26. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) A lugosi kir. törvényszék dij- 
nokainak, kerdeményesésére a pestvidéki kir. 
törvényszék dijnokai nagygyűlést tartanak fize­
tésük emelése és hivataluk állandósítása végett.
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Teregtái.181)4. január 26.
bői, daczára, hogy állandóan szaporodnak és 
évről-évre nagyobb felesleget adnak, nem fedez 
hetők. Kiváltképpen magas összegű a lokomo- 
tivok és v aggonok beszerzésére előirányzott 
kiadások rovata, miután ebben a tekintetben a 
beszerzések már évek óta nem tartottak lépést 
a forgalom váratlan mértékű szaporításával előállt 
szükséglettel. A keresk. min. a szükséges millió 
kát nyilvános kölcsön utján szándékszik megszerez­
ni, mert az államháztartás mai állapotában oly 
nagy összeget elvonni egyelőre nem lehet, másrészt 
azonban a szükségletek fedezésének sürgőssége 
további halasztást nem tűr. Azt a felmerült tervet, 
hogy a kölesön magánszerződés utján, a nyil­
vánosság kizárásával fedeztessék, a minisztertanács 
elvetette, mert a nyilvános kölcsön sikerének 
kilátásai a pénzpiaci javulásával együtt napról- 
napra nagyobbodnak. Viszont az eddigi rendszert, 
hogy az Aliamvaeut a vaggongyáraknál milliókra 
rugó hitelt nyittat magának s ezt a rendes költ­
ségvetések összegeiből nagyobb évi részletfizeté­
sekkel törleszti, a minisztertanács meg akarja 
szüntetni s a felveendő kölcsönnek egyik részét 
a most még ily módon függő adósságok fedezésére 
fogják fordítani.

Apponyi és a halasi czlgányasszony.
As újságírók — mi tűrés-tagadás — tényleg gonosz 

nyelvű emberek. Tegnap is a saját budapesti „Otthonunk­
ban ugyancsak kikészítettek néhány halandó nagyságot.

Egyik honatyának az egyházpolitikai javaslatok ellen 
való állásfoglalását némely püspöki ursdalmi jogtanáesos- 
sággal hozták összeköttetésbe ; a másik, recepciót óhajtó
politikusról kisütötték, hogy a Somossi-orfeumban már régen 
recipiált.

És igy tovább.
Valaki Apponyi gróf nevét keverte a vitába.
Az egyik újságíró oda fordult az „Otthon“ kis 

társalgójában a kávébarna drapériák alatt kaszinózó B es­
se n y e y Ferencihez, a „Ház* pompás humoristájához, aki 
immáron kezdi kiütni a nyeregből a joviális Beöthy 
Algemont.

— Mondja, képviselő ur, mit tart ön az Apponyi 
gróf következetességéről ?

— Olyan, mint a halasi czigányasezonyé. 
? ?

— Hát ennek egy kis története van.
— Halljuk.
— Úgy esett meg, hogy a halasi füstös legényke 

katona sor alá került. „Jáj, jáj, jáj, hogy á devla verje 
meg ázat a háborút. Mi les velünk, mikor ü, a Pitya fiámj 
á esimbálmos a bandában“, — ordított a purdé papája, a 
nagybőgős. „Juhnj, megsakad a sivem, ha puskát tesnek a 
gongé vállára", — sírta as anyjuk.

— A czigány asszony szörnyen aggódott a szerelmes 
magzatja fölött, amely az ő véréből való, az ő édes neveltje 
és imhel elviszi tőle a császár. De hogy is tudják majd ott 
a katoaáéknál a szavát ártani, a kívánságát ellesni, a ter­
mészetét kiismerni, meg gondozni úgy, ahogy az 
ilyen szierelmetes czigány magzat megérdemli.

— Oda borult s czigány asszony a fia nyakába — 
folytatta Bessenyey — odaborult és ha ismerte volna 
a parlament nyelvezetét, igy szólt volna : „a katona-kor­
mány elkonfiskálta tőlem a fiamat.“ E helyett a czigány 
asszony azt mondta: „elrabolnak magzaátom.“ Aztán kérte 
a fiát, hogyha beveszik katonának, hát a sorozó terem 
ablakán intsen ki a kalapjával, hadd tudják meg 
a sorsát.

— Ott álldogált aztán a halasi czigány asszony a 
sorozó terem ablaka alatt, kétségek közt vergődve, várva 
a jövendőt. Hát egyszer csak röpül ám kifelé az ab­
lakon a Pista fiú kalapja.

— A czigány asszony elkezd ám erre torka-szakad- 
tából jajgatni s mikor észreveszi, hogy nem használ a jaj­
gatás, az elkonfiskált fiúból csinálnak ám a katonaságnál 
trombitást, dobost vagy tán káplár urat is, — igy kiáltott 
föl: adjatok egy kést, hadd szúrom a szivembe.*

— Odafordult egyikhez is, másikhoz is egy jótevő 
bicskáért. Végre akadt egy könyörületes szivti halandó, egy 
füstős atyafi, aki od an yuj totta a kést.

„Jaj, jaj ; te hibás, n e 
hanem ázst, aki otthon van.

ezst a puskát ad ide,

Aki akarja, levonhatja belőle a tanúságot.
-é.

Táviratok.
Éljen a király I

Budapest, jan. 26. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) A főudvarmeateri hivatal 
a király kívánságára levétette a budai 
várkapitányság homlokzatán alkalmazott:

k. u. k. Schlosshaupt mannschaft 
német feliratú czimtáblát és helyébe a kö­
vetkező magyar felírást tették:

Cs. és kir. Tárkapitányság.

Országgyűlés.
(A képvizelőház ülése január lő án.)

Budapest,január26.(A „Torontói“ 
eredeti távirata.) A képviselőház mai ülé­
sén napirend előtt szóba került az Urá- 
ny i-Hock-féle incidens.

Urányi Imre szólalt fel elsőnek e 
tárgyban és tanokra hivatkozva bizonyi-

I

Ia
íti

I
-

■**.

■

ili

_

S

-

a
-m

>. M I

-

■í

-
.

m

§
r ■

á■

ii

s
Forradalmi tüntetés Belgrádban.

Budapest,január26. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Belgrádból telegrafálják: 
Tegnap a szerb királyi palota előtt diá­
kok forradalmi tüntetést rendez­
tek. Minthogy híre futott, hogy Natália 
exkirályné Belgrádba érkezett, a nép se­
regestül tódult az utczákon. Az áradat 
egyre a konak felé özönlött. A tünte­
tők a népet és az alkotmányt él­
jenezték. Nóhányan megkisérlették, 
hogy az ifjú Sándor királyt éltessék, amit 
a tömeg mindenfelől gúnyos hahotával és 
Milán király éltetésével fogadott. 
Többen póznára szögezve, a tüntetők 
gunykaczagása közepette hor­
dozták körül Sándor királynak as 
áprilisi államcsínykor kiadott prokla- 
máczióját, amelyben az alkot­
mány megtartását fogadja. A rend­
őrség végül nagy nehezen szétkergette a 
zajongó tömeget.

Szemet — szemért.
Regény.

Irta: T r 0110 p « A.
XV. FEJEZET.

(65-ik folytató«.)
Aztán ismét kopogtatott a nappali szoba 

ajtaján, melynek küszöbét eddig mindenkor 
azon meggyőződéssel lépte át, hogy megjelenése 
végtelen örömet fog okozni — a egyelőre nem 
kapott választ semmi neszt se hallván még 
egyszer kopogtatott. As ajtót belülről kinyi­
tották s Marty atya lépett eléje. De Fred 
azonnal megpillantott egy másik férfit is, ki as 
ablak mellett egy széken ült Kata, as ö Ka­
tája nem volt a szobában, de mre. O’Hara a 
pamlsg mellett állt, közel az ajtóhoz és minél 
tovább az ablaktól.

— Neville ur érkezett meg, mondá a lelkész. 
Nagyon jó lesz, ha ön is jelen leend.

— N,eville ur, mondá az idegen, felkelve 
helyéről. Értesültem, hogy ön megkérte leányom 
kezét. Az ön állása megfelelő, uram, » én nem 
tagadom meg beleegyezésemet.

Az idegen ember külseje borzasztó volt. 
Vézna, halvány, rongyos, ócska kabátja nyakig 
begombolva, gyér szürke haja összekuszálva. 
Szemei iszákosságot árultak el, vékony ajka 
szinte szederjes és orra vörös volt. Ha valaha 
valakinek külseje elárulta az egykori gályarabot, 
u^y bizonyára ezen ember külseje árulta el azt. 
Ez volt hát Fred Katájának atyja, — ez volt 
azon ember, ki azt várta, hogy ő — Neville 
Fred — apósául fogja választani.

— Ez i/Hara százados, mondá a lelkész,
De Marty atya minden bátorsága daczára 

se bírta e szókat azon szilárd hangon kiejteni, 
melyet ezelőtt egy hóval Neville el beszélt, midőn 
együtt lementek a kis öbölhöz.

Neville érezte, hogy ezen ember aljassága 
megerÖsité az ő állását. Végig nézett egymás 
után a jelenlevőkön, mig mrs. O’Hara szótlanul 
állt helyén.

Tálán jobb volna itt nem lennem, mondá 
Fred. Látom, hogy roszkor jöttem.

- Önnek joga van mindent tudni, mondá 
a lelkész A mi az ifjú ladyt illeti, ez a dolgon 
semmit se változtathat. E gentlemanaal — tisz­
tába kell jönnünk.

— Oh! bizonynyal! mondá a százados. 
Velem tisztába kell jönniök, ée pedig mielőbb,

A nyomorult ember idegen kiejtéssel és 
oly hangon beszólt, melye i Fred véleménye 
sserint, messziről megérzett a gályarabság,

— Úgy értesültem, hogy Ön szíveskedett 
leányomat egészen a sajátjának tekinteni, s a 
tiszteletreméltó jelenlevők azt állítják, hogy ön 
haladók nélkül nőül akarja öt venni. Beleegye­
zem. Az O’Harák, kik Európa legrégibb esalá- 
dai közé tartoznak, mindig csak előkelő csalá­
dokkal léptek rokoni összeköttetésbe. Az ön 
nagybátyja igen derék gentleman, büszke leszek 
rá, hogy kezet fogok vele szoríthatni.

S e szókkal Fredhez közeledett, mintha 
a kézszoritás műtétét mindjárt rajta akarná 
kezdeni

— Ne közeledjék, mondá Fred, visszavo­
nulva az ajtó felé.

— Ön talán vonakodik elhinni, hogy je­
gyesének atyja vagyok?

— Nem kutatom, hogy kinek az atyja. Ne 
közeledjék.

— Oa’Hara ur igazat szól, mondá a lelkész. 
Kérem tűrje el jelenlétét néhány peresre.

— Hol van Kata? kórdé Fred. (Folyt.kör.)

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lzjee.
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912. ki. szám 1894. (65—2.2) 11183. kig. szám 1893. (1—2.2) június hó 3. napjától járd 6 százalék ka-

Arlejléel hirdetmény. Pályázat. wróiij8már’iegá'topUott4költségekrbac

Nagy becskerek r. t. városa a folyó Torontálmegye módoai járásának To- jéig Torontálszigeten adósok házánál leendő 
1894. évben mintegy 4800 m./2 25 ctm. rontálszécsány községében az o. é. 800 eszközlésére 1894. évi febrnár hó 10-ík 
erős kocsiút, 7880 m./2 25 ctm. erős utczai frt évi javadalmazással, s a szabáíyrende- napjának délelőtt 10 órája határidőül ki­
átkelés és 50.000 m./2 12 ctm. erős gyalog letileg megállapított látogatási dijjakkal egy- tűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
járda kövezési munkálatot terméskövekkel bekötött község orvosi állomásra pályá- megjegyzéssel hivatnak meg, kogy az 
fog teljesítetni, a melyre ezennel pályázat zatot nyitok és annak választás utján érintett ingóságok az 1881. évi LX. tcz. 
hirdettetik. leendő betöltésére határidőül 1894. évi 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés

Felhivatnak tehát a vállalkozók, kik január hó 31 ik napjának d. e. 10 órá- mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
munkálatokra pályázni óhajtanak, ját és helyül Torontálszécsány községházat j8 el fognak adatni, 

hogy kellően felszerelt zárt ajánlataikat az tűzöm ki. Kelt Perlaszon, 1894. évi január hó
előzetesen a városi pénztárnál letéteménye- Felhívom pályázni óhajtókat az iránt, 10 ik napján, 
zett 4000 frtnyi bánatpénzről szóló hiva- hogy felszerelt pályázati kérvényeiket 
talos elismervény kapcsolatában folyó évi hozzám a választást megelőző napig mul- 
február lló 10-ig délutáni 4 óráig alól- hatatlanul benyújtsák, mert a később be- 
irottnái benyújtsák, később beérkező aján- adott folyamodványokat figyelembe venni 
latok figyelembe vétetni nem fognak. nem fogom.

A közelebbi feltételek a polgárn.esteri Kelt Módoson, 1893. évi deczember 
hivatalban betekinthetők. •

Kelt Nagy becskereken, 1894. évi j 
nuár hó 21-ón.

ere-

ezen

EJngl,
kir. j bírósági végrehajtó.

5336. ki. szám 1893. (67—32)
Árlejtési hirdetmény.

A párdányi járási gyepmesteri telep­
nek felépítése Torontálmegye tekintetes 
alispán! hivatalának múlt évi 33.300. gZ. 
alatt kett rendeletével 2030 forint 22 kr. 
koltsé ^előirányzattal engedélyezve lett.

Ezen építkezés folyó évi február 
hó 10 én délelőtt 11 órakor alólirott fő­
szolgabírói hivatal helyiségeiben tartandó 
árlejtésen fog a legelőnyösebb ajánlatot 
tevő vállalkozónak kiadatni.

Felhivatnak tehát mindazon egyének, 
kik ezen építkezést elvállalni szándékoznak, 
miszerint a kitűzött napon, időben és 
helyen 200 frt bánatpénzzel ellátva meg­
jelenjenek. írásbeli zárt ajánlatok, melyek­
hez szinte 200 frt bánatpénz csatolandó, 
az árverezést megelőző napig szinte elfo­
gadtatnak. Az építkezési tervek, költség- 
vetés és árelemzés valamint árverési fel­
tételek e hivatalnál bármikor betekinthetők.

Párdány, 1894 évi január hő 15-ón.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  A Párdányi járás főszolgabírói Mvatal.

hó 23-án.
a- Lebánovieh István,

___________főszolgabíró.
Krsztios «János,
_______ polgármester.

4372. sz. 1893. (74-1.1)

Árverési hirdetmény.
Hirdetmény. évi b,ir0<l8á|i v,égr?h?‘ó “ 1881;

v evi tcz. wi, §-a értelmében ezennel
A kereskedelemügyi miniszteriam az közhírré teszi, hogy a perlaszi kir. járás­

állami Közutak törzskönyvei elkészítésének bíróság 1893. évi 3688. sz. végzése kö- 
biztositása czéljából 1894. évi február vetkeztében dr. Werkner Mihály budapesti 

ó 10. napjának d. e. 10 órájára zárt ügyvéd által képviselt Rosenzweig Sámuel 
ajánlati versenytárgyalást hirdet. budapesti czóg javára, Nofitovics Kuzmann

Ezen versenytárgyalások kivéve Bács- torontálszigeti lakos ellen 272 frt 16 kr 
Bodrog-, Békés-, Győr, Jász-Nagy-K 
Szolnok-, Szabolcs- és Turócz vármegyéket, 
hol állami közút
vát-Szlavonországi államépitészeti hivata­
lokat, valamennyi többi államépitészeti 
hivatal helyiségeiben fognak megtartatni.

Az adatok az illető államépitészeti 
hivataloknál a rendes hivatalos órákban 
naponta megtekinthetők.

Kelt Nagy becskereken, 1894. évi ja­
nuár hó 18-án.

64. I. számhoz 1894. (63—3.2)

js jár. erejéig foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 400 forintra 
becsült 100

un-

; a Hor-nmcsen mm. kukoriczábói álló ingó­
ságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a perlaszi kir. járás- 
bíróság 4372/1898. számú végzése folytán 
272 frt 16 kr. tőkekövetelés, ennek 1893. 
évi május hó 1-ső napjától járó 6 százalék 
kamatai és eddig összesen 36 frt 77 krban 4373. szám 1893. 
biroilag már megállapított költségek erejéig r ,
Torontálszigeten adós házánál leendő esz- tlriereii llÍ8 deíffiléoy.

----- közléséle 1894. évi föbruar hó 13 ik nap- Alulirt bírósági végrehajtó az 1881.
(66 3.2) J • ®. 10 órája határidőül kitüzetik és évi LX. tcz. 102. § a értelmében ezennel

Haszonbérleti hirdetmény »a V^Dní saándékozók oly megjegy- közhíré teszi, hogy a perlaszi kir. járás-

„ F FF 1? x sauset ítrs-ss ss
testületi üléséből 12. szám alatt hozott fegtöbbe “gérönekbeMáron’alnr^Tf’ “ ^ Sfenh°ffer Fri«yes f«

jogerős határozatával kimondotta, hogy a „ak adatni “ 6‘ fog' 1°/™?! í 3 k°Z8ég 'U,en
községnek 400 kataszteri holdat kitevő Kelt Perlaszon 894 évi ‘ á ua e??jélg foganatosított kieló-
legelőjét a községet mint testületet terhelő 16-ik namán >anuár hó ^grehajtás utján lefoglalt és 360
mséges kölcsönök törlesztése czéljából frfra becsült 3 tenyész bikából álló ingó-
1894. évi február hó 1-től számítandó kjr ... , . , 8í,g°ifn/1 Ián°8.árverésen eladatnak.
3 egymásután következő évre, vagyis ------7-----— Jbir(>8jgi végrehajtó. Mely árverésnek a perlaszi kir. járás-
1896. évi tleczeinber hó 31-ig teríedő 8zám 1893- (75-1.1) b,róság 4373/1893. számú végzése folytán
időre nyilvános árverésen a legtöbbet igé- 4 IVeiési hSrdeíménv 248 forint tőkekövetelés, ennek 1892. évi 
rőnek haszonbérbe adja. Alnlirt W a ' ' / . " november hó 1. napjától járó 6 százalék

A szóbeli árverés iolyó évi február évi LX fi inoT vé^re^[ó az 1881- ^a“.atai éíi ed<% összesen 49 frt 02 krban 
hó 6-án d. e. 10 órakor Ivánda község- közhirré teszi L§ “ F v “T“*' ■! pg X megállapító! költségek ere- 
házánál fog alólirott főszolgabírói hivatal bíróság 1893 évf *? ' ,J z ^ k“8égbáaáBál leendő eszköz-

áltál megtartatni, a mi végből az árve- következtében d f' F V ‘X íf.9f; évi M*rani hó 15-ik nap-relni őhajtók felhivatnak, ha a kitűzött véd által kéDvi.«ít fzseLf. Uf>" Jának,délel0tt 9 drája határ,dőül kitüzetik
helyen, napon és időben 200 frt bánat- bank javáraP Fül’ * ^^becskereki nép- és ahhoz a venni szándékozók oly meg- 
pénzzel, mely összeg óvadékképes állam- Lyubom,r torontó * ^ i t* hivatnak meg, hogy az érintett
papirókból is állhat, megjelenjenek. 2b0 frt .iát °8°k ,ellen \^o tg°k az 1881 ’ évi LX. tcz. 107. és

Utóajánlatok el nem fogadtatnak. gitési végíehajtás^nf^T*/kl£t' f- *rte¥ében készpénzfizetés mellett,
Az árverési feltételek Ivánda község- frtra becsült bntornt nn íu* Vm5 ? le^ob^et ígérőnek becsáron alul is el 

házánál, valamint alólirot hivatalnál is ingósáirok nvílvá a drb juhból álló fognak adatni, 
betekinthetők. g Mg?k “yilv“nos árverésen eladatnak.

Párdány, 1894. évi január hó 18-án. bíróság”
Tmiiáimge tWáiri járás ftettirii Mwtal 250 frt tőkekövete’éí en^f^Mő yé ”

(71-1.1)

Torontályármegyel e kir. államépitészeti Mvatal.
317. ki. szám 1894.

Perlaszon, évi január hó
16-ik napján.

Engl,
*ir. j bírósági végrehajtó.
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